



牵手成长 暑期公益营共筑儿童友好梦

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)8月14日,市妇女儿童活动中心内欢声笑语,热闹非凡,一场以“少年儿童心向党,真情相伴护成长”为主题的暑期少儿公益成长营在这里正式启动。此次活动由市妇联、市政府妇儿工委办公室主办,市妇女儿童活动中心承办,旨在通过多元化教育活动,为孩子们打造一个充满意义与乐趣的暑假生活。

活动当天,现场气氛热烈而温馨,30名儿童友好小使者作为特邀嘉宾受邀出席,并荣获了“淮南市儿童友好小使者”证书。这份荣誉不仅是对他们在促进儿童友好事业中杰出表现的肯定,更是对他们未来继续发挥积极作用的期待。小使者们纷纷表示,将以此为契机,更加积极地参与儿童友好活动,为构建更加和谐美好的儿童

成长环境贡献力量。

成长营的课程设计充分体现了儿童友好的理念,既注重安全自护知识的传授,又兼顾身心发展的需求。防溺水安全教育、运动损伤预防、急救技能培训等安全自护课程,让孩子们掌握了基本的自我保护技能;而牙齿保健、防霸凌等身心发展课程,则引导孩子们关注身体健康,学会与他人和谐相处。

市妇联负责人表示:“少儿公益成长营是我们为孩子们量身定制的成长舞台,让他们在玩乐中学习,在挑战中成长,全面提升综合素质。我们希望通过这样的活动,为孩子们留下一个难忘而充实的暑假,让他们在快乐中收获知识,在成长中绽放光彩。”

预防宫颈癌 国产HPV疫苗惠民进行中

本报讯(记者 苏国义)关爱女性健康,宫颈癌疫苗惠民接种活动在我市火热进行,有意接种的市民可在网上预约,便于早接种、早保护、早受益。

据了解,宫颈癌是严重威胁女性健康的恶性肿瘤,由HPV(人乳头瘤病毒)引起,尽早接种HPV疫苗是预防宫颈癌最经济最有效的方法。研究表明84.5%的宫颈癌是由HPV16型和HPV18型病毒感染引起的,二价HPV疫苗可以预防HPV16型和HPV18型病毒的持续性感染。世界卫生组织建议:9-14岁女孩是HPV疫苗接种的最佳年龄,15-45周岁适龄女性应尽早接种HPV疫苗。不管选择哪一种疫苗,尽早接种才是预防宫颈癌最有效的干预措施。

8月14日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区有关部门了解到,为贯彻落实我国《加速消除宫颈癌行动计划(2023-2030年)》,积极响应世界卫生组织提出的“加速消除宫颈癌全球战略”,保障适龄女性身心健

康,田家庵区疾病预防控制中心携手厦门万泰沧海生物技术有限公司,定于2024年8月1日至12月31日在全区范围内开展15-45周岁(不满46周岁)适

龄女性国产二价HPV疫苗(厦门万泰)惠民接种活动。优惠时限内,15-45周岁适龄女性可享受免一针疫苗费用等优惠。活动不设户籍限制,非田家庵区15至45周岁女性也可以前往指定接种地点享受优惠政策。第一批参与活动的门诊有淮南朝阳医院、新康医院、华健医院、朝阳街道社区卫生服务中心。活动结束后,恢复正常接种价格。



预约报名入口

船舶发生火灾 海事紧急救援

本报讯(记者 柏雪 通讯员 张翔)8月13日下午,市地方海事(港航)管理服务中心凤台海事处接到凤台水上派出所电话称,凤台海螺码头附近水域有一艘船名为“淮龙918”运输货物的船舶正冒着黑烟,疑似着火,希望海事部门出艇实施救援。

接警后,凤台海事处行动迅速,海事人员携带灭火器等消防设备立刻前往现场实施救援。到达现场后,海事人员发现该船舶发动机舱内发生明火,海事人员与派出所民警共同实施灭火,及时将正在燃烧的船用电瓶扑灭。同时,海事人员还仔细检查了船上其他位置是否存在安全隐患。此次水上救援及时有效,未造成人员伤亡和船上货物损失,该船舶主对海事部门和公安部门的救援给予了高度赞扬。

事后调查起火原因系高温天气下电瓶充电导致的自燃起火。为此,市海事中心提醒广大船主:近期高温天气下,请在船上注意用火用电安全,配备足数有效的消防设备,船员要对船舶开展安全检查,将安全隐患及时消灭在萌芽状态,确保船舶船员安全。

传承红色基因 汲取奋进力量



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)79年前的8月15日,日本宣布无条件投降。8月14日,共青团田家庵区委组织辖区青少年走进大通“万人坑”教育馆,开展爱国主义教育,传承红色基因,汲取奋进力量。

在讲解员的详细解说与带领下,同学们依次参观了日军入侵、矿山沦陷、以人换煤等展厅,参观了图片资料和模型雕塑。一张张照片、一件件物品、一个个



雕塑展现了日军的罪恶行径,参观过程中大家神情凝重,心情沉重。

通过此次活动,进一步增强了同学们的爱国情怀,让爱国主义精神在心中牢牢扎根。他们纷纷表示,一定要铭记历史,勿忘国耻,刻苦学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

参观结束后,同学们还参观了馆内举行的《展方寸邮票,忆峥嵘岁月》邮票展。